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kuryr 14. září 2022

Nahrazování fosilních paliv „zelenou energií“ je
nebezpečný blud, varuje analýza

infokuryr.cz/n/2022/09/14/nahrazovani-fosilnich-paliv-zelenou-energii-je-nebezpecny-blud-varuje-analyza

Mark Mills z konzervativního Manhattanského institutu

zveřejnil analýzu , ve které zdůraznil, že agenda boje proti fosilním

palivům je pomýleným receptem na katastrofu.

Mills píše, že „poučení z nedávné dekády“ nám ukázaly, že

technologie SVA – tedy solární, větrné a akumulátorové – „nedokáží

pokrýt energetické potřeby v době vysoké spotřeby“.

„Takzvaná „zelená energie“ také není ani zdaleka tak čistá, jak tvrdí

její zastánci. Není zbavena uhlovodíků a není vůbec

levná,“ vysvětluje Mills.

Millsova zpráva přichází ve stejnou dobu, kdy se evropská

energetická krize dostala do centra pozornosti jako mimořádná

situace vyvolávající vážné obavy. Progresivci a ekoaktivisté chtějí z

toho obviňovat Rusko a Vladimira Putina, přičemž ignorují fakt, že je

to právě zelená agenda, která přivedla kontinent do této obtížné

situace.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/09/14/nahrazovani-fosilnich-paliv-zelenou-energii-je-nebezpecny-blud-varuje-analyza/
https://www.theepochtimes.com/energy-transition-a-dangerous-delusion-report_4717765.html
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Pokud by země jako Německo nevyřadily své elektrárny na fosilní

paliva a nenahradily je větrnými a solárními farmami, bylo by to

energeticky nezávislejší a méně náchylné k šokům během

geopolitických událostí jako je tato.

Západní sankce proti Rusku a jeho levným a bohatým palivům jsou

dalším viníkem, kterého se liberálové rozhodli

ignorovat. (Související: Kvůli energetické krizi Evropský parlament

nedávno prohlásil , že fosilní paliva jsou přece jen „zelená“.)

Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová říká, že
spotřeba elektřiny v Evropě se musí snížit během špičky, aby se
„zploštila křivka“

A opět to zplošťování křivek… Oni se nám už otevřeně vysmívají!

V projevu, který přednesla asi týden poté, co Mills zveřejnil svou

zprávu, předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová

použila rétoriku z počátečních fází pandemie Covid-19 na vyprávění o

energetické krizi.

Namísto toho, aby přiznala, že za krizi může ona a politika jejích

kolegů globalistů, von der Leyenová shodila veškerou odpovědnost

na evropské občany, od kterých očekává, že budou tuto zimu žít jako

chudáci v mrazu.

Aby bylo možné „zploštit křivku“ spotřeby elektřiny – ano, von der

Leyenová skutečně použila tato přesná slova – evropská energie bude

muset být na příděl, podobně jako během poslední Velké

hospodářské krize.

Ve Velké Británii zvolila nově zvolená britská premiérka Liz Trussová

o něco racionálnější přístup a ukončila moratorium na frakování

zemního plynu ve své zemi, počínaje 8. zářím 2022. Tedy týž den,

kdy von der Leyenová přednesla projev o „zploštění“.

https://naturalnews.com/2022-07-07-eu-declares-fossil-fuel-to-be-green-energy-climate-change.html
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Zatímco solární a větrná technologie se v průběhu let poněkud

zlepšila, Trussová přiznala, že úplný odchod od uhlovodíků prostě

není možný – alespoň ne tehdy, chtějí-li národy přežít .

Je také obtížné, drahé a velmi znečišťující pro planetu těžit materiály

potřebné pro „řešení“ zelené energie, jako jsou lithium pro baterie

elektrických vozidel. Ničení životního prostředí spojené s těžbou a

rafinací baterií je pro planetu mnohem horší než snadné využívání

levných a bohatých fosilních paliv typu zemního plynu.

Reakce lidí na energetickou politiku EU

„Co se může pokazit, když jsou politici a nevrlé děti (Greta

Thunbergová) využíváni k politikaření?“ zeptal se sarkasticky

komentátor na stránce The Epoch Times .

„Většina idiotů, kteří řídí Evropu, brzy zjistí, jaké to opravdu je

záviset na slunci a větru,“ napsal další.

„Inteligentní život, který čas od času navštíví naši planetu, se dívá

na tyto hlupáky prosazující „Zelený nový úděl“ a říká si: No, tady se

není čeho obávat. Kontrolu nad touto planetou můžeme převzít

kdykoli budeme chtít,“ žertoval další.

“Liberálové jsou silně finančně zainteresováni do omezování

pohybu nás podřadných občanů ,” napsal další, který velmi dobře

poukázal na to, jak někdo profituje z celé této zelené tyranie.

„Géniové jsou ti nejhloupější lidé, jaké znáte,“ dodal další o

ignorantských zelených křižácích, kteří si o sobě myslí, že jsou

nejchytřejší z chytrých.

Nejnovější zprávy o „zeleném“ energetickém podvodu naleznete na

stránce GreenTyranny.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com
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O skandálu s pravomocně odsouzeným Tomášem

Jarolímem na kandidátce SPD čtěte ZDE!

Sdílet:

Continue Reading
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